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■カンファレンス開催概要
◎日時　：2024年6月1日(土)　14：00～17：00
◎場所　：日本財団ビル２階大会議室（東京都港区赤坂１－２－２）／ オンライン（ZOOM使用）
◎主催　：一般財団法人日本財団母乳バンク
◎協力　：一般社団法人日本母乳バンク協会、ピジョン株式会社
◎助成　：日本財団

■カンファレンス参加者・アンケート回答者属性
◎カンファレンス参加者： 115名(会場11名、オンライン104名)
◎アンケート回答者60名

カンファレンス参加者の多くはオンラインでの参加となりました。
アンケートに回答された方で医療関係者以外の方が3割と昨年度より増えており、カンファレンスをきっかけに母乳バンクの認知度向上が期待されます。

■カンファレンスについて

おおむねカンファレンスに対しての満足度や理解度は高い結果となりました。
運営に関して至らぬ点もあったかと思いますので、来年はよりご満足頂けるよう頂いた意見を生かしてまいります。

■ドナーミルク使用の意向について

今回アンケートにご回答いただいた方は、ドナーミルクの使用に積極的であるということがわかりました。
カンファレンスよりドナーミルク導入プロセスについてもご理解を頂けましたので、多くの施設で新たにドナーミルクが使用されることが期待されます。
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①カンファレンスの内容の満足度

②カンファレンスの運営の満足度

③母乳バンクの仕組み・役割の理解度

④ドナーミルクの安全性・効果の理解度

⑤母乳バンクを必要だと思うか

⑥ドナーミルクを使用したいと思うか
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